
41p 해설

④ 단기와 장기에는 기술의 변화가 없으며, 자본과 노동 등

생산요소의 투입량은 가변적이다.

해설

장기에는 노동, 자본, 기술 모두 가변적이며, 단기에는 노동만이

가변적이다.

해설 아래 박스 내용 전체 삭게

생산요소~ 가변적이다.

④ 장기에는 기술의 변화가 없으며, 자본과 노동 등 생산요소의

총량은 가변적이다.

해설

장기에는 기술의 변화가 없고, 생산요소의 총량은 고정적이다.

해설 아래 박스 내용 추가

단기 : 가격과 임금 경직적, 생산요소 불완전 고용

장기 : 가격과 임금 신축적, 생산요소 완전 고용 달성, 기술변화 없음,

생산요소 총량 고정

최장기 : 기술발전 가능, 생산요소 총량 가변적, 분석대상은 경제성장

220p

번호 : 01

문제-본문

01 자경농지의 양도소득세 감면에 대한 설명으로 적절한 것은?
01 자경농지의 양도소득세 감면에 대한 설명으로 적절하지 않은

것은?

288p 문제-문항

③ 보험자에게 불리하게 변경한 보험약관은 그 범위 내에서

무효가 된다.

③ 보험계약자에게 불리하게 변경한 보험약관은 그 범위 내에서

무효가 된다.

425p

번호 : 63

문제-문항

④ 평가기준일 전 6개월부터 평가기준일 후 3개월 이내에 증여일

전 1년부터 평가기간 내 증여세 신고일까지의 기간 중에 ~

④ (삭제) 증여일 전 1년부터 평가기간 내 증여세 신고일까지의

기간 중에 ~ 

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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